



本报综合消息 2013年NBA休斯敦全明星赛昨日上午盛装登场,持续3天的活动保准让全世界球迷看个过瘾。在权被当“开胃菜”的NBA全明星新秀对抗赛上演中,沙克队连续两年失利,以135-163不敌查克队。

从去年起,新秀不再分一年级和二年级,也不在分东部和西部,而是把一年级和二年级球员混在一起,分别由沙奎尔·奥尼尔和查尔斯·巴克利挑选,组成沙克队和查克队。在球员的挑选上,奥尼尔似乎占了优势,不但有上届新秀赛MVP欧文,还有今年呼声最高的利拉德。查克队则是“野兽派”

的,有法里埃德和状元秀戴维斯这类扣将。比赛开始后球员们的表现令人意外。查克队外线发威,迅速拉开差距。全明星赛重在表演,场上的球员没让人失望,精彩的扣篮画面不断出现。只是比赛有成为垃圾时间的趋势,比尔以一记扣篮结束上半场,查克队以90-66遥遥领先。

巴克利有事没到场执教,由克里斯·韦伯代替,而奥尼尔在中场休息时满脸的不高兴,他人复仇的希望越来越渺茫。

下半场打了近3分钟后,卢比奥远远地就将球抛到篮板上,球反弹出来后,法里埃德跃起将球摁进筐,查克队以99-78领

先。莱昂纳德连续命中三分后,查克队在比赛还有17分钟时就已经破百。

在比赛还有10分钟时,沙克队才破百,巴恩斯突破后扣篮,他们以100-121落后。胜负早无悬念,双方的差距达到30分以上,最后2分钟成为扣篮表演时间。沙克队又一次失利,奥尼尔要复仇,只能等明年了。

被查尔斯·巴克利相中的丹佛掘金“野兽”肯尼斯·法里埃德突然爆发,上半场便拿下全场最高的19分,全场他22投18中,其中三分球1投1中,罚球3投全中,得到40分10个篮板,率巴克利队以163-135大胜,当选新秀赛MVP。

3轮意甲攻入4球 米兰积分超国米 如今的“巴神”真神了!

本报综合消息 如今的“巴神”真是神了! 北京时间昨日凌晨,意甲第25轮先赛1场,AC米兰主场2比1击败帕尔马,超过国米1分升至第4位。巴洛特利任意球破门,成为1998年比埃霍夫之后,首位代表AC米兰前3轮意甲攻入4球的球员。

下周三欧冠将对阵巴塞罗那。沙拉维膝盖疼痛轮休,阿梅利亚、博内拉、安东尼尼、罗比尼奥也在养伤,安布罗西尼停赛。巴洛特利连续3场首发,博阿滕位置前移打左边锋,蒙托利沃结束停赛复出。

AC米兰第39分钟取得领先! 博阿滕右路低传,帕莱塔前点距门8米处解围铲进自家球门远角,1比0。这是AC米兰本赛季第3次笑纳乌龙。本场由于沙拉维因伤休战,少了一个好搭档,巴洛特利在运动战

当中的机会并不多,但巴洛特利却秀了一下自己的任意球脚法。第77分钟,巴洛特利主罚的任意球划出了一道美妙的弧线,球速并不快,却角度却非常地刁钻,球直飞右上死角,直接为球队锁定了胜局。圣索内终场前扳回一分。

巴洛特利再次成为英雄,他在加盟AC米兰的3场比赛中,已经攻入了4个进球,他说:“我现在踢比赛非常连贯,已经接近巅峰状态了。”而在巴洛特利的任意球破门之前,小将尼昂也希望主罚,但最终巴洛特利把队友劝走了。

《米兰体育报》称:“现在的巴洛特利就是一个现象。”《意大利日报》则把巴洛特利称之为社会的热点之一了,因为米兰的大街小巷几乎都有人在谈论巴洛特利。



咸宁楼市群英“惠”

航天花园2期

85折岁末回馈

82-132m²多层
献给荣耀归乡的你

凭返乡车票看房送温泉体验券

0715-8151666

项目地址:咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)

中央城—咸宁核心

名门翘楚 贵胄院落

2980元/m²起
最高优惠12万元

市政府近在眼前 人民公园触手可及 潘河水垂手可掬

高层对话 0715-8388888

SWEET OSMANTHUS

桂花城

大社区·大未来
85-118m²实景现房,即买即住

房地产十强企业
十大畅销楼盘
咸宁最佳生态人居楼盘

0715-8111888
地址:银泉大道6号

不愿错过机会回报球迷
麦蒂确定出战
CBA全明星赛

本报综合消息 麦蒂到底能否参加今年的CBA全明星赛?这是所有中国球迷近来最为关心的问题。与东莞队比赛的前一天,记者从双星俱乐部方面得到准确消息,麦蒂已经确定参加23日、24日两天在广州进行的全明星周末。届时,球迷将会欣赏到他的精彩表现。

麦蒂此前一直在犹豫是否要参加本届CBA全明星周末的活动。主要原因就是常规赛结束的日子,距离全明星周末足足隔了将近一周的时间,这对于思家心切的麦蒂来说有些难熬。但在这个假期,麦蒂在俱乐部的安排下,到三亚度假,心情大好,再经过俱乐部以及中国篮协的劝说,麦蒂最终还是决定参加全明星大赛。“他主要还是考虑到喜欢他的中国球迷,他也不想错过这样的机会,毕竟很多球迷都是冲着他去的。”俱乐部的工作人员说道。

国际摔联主席被免职 摔跤被踢出奥运是主因

本报综合消息 2月16日,据日本共同社消息,围绕摔跤被剔除出夏季奥运会核心项目一事,国际摔跤联合会(FILA)16日决定免去马丁内迪主席一职。据副主席福田富昭介绍,马丁内迪在泰国南部普吉召开的执委会会议举行的信任投票中被否决,FILA将就新体制进行协商。

如何使摔跤项目在2020年奥运会得以保留成为会议的紧急课题,中途退场的马丁内迪向记者表示,俄罗斯摔跤协会等要求他承担责任并辞职,因此决定辞职,并表示“作为主席我希望保留这一项目,但这并不是我个人意愿能够决定的”。

国际奥委会(IOC)12日决定将摔跤剔除出2020年夏季奥运会的核心项目,该届奥运会将实施27种竞技项目的比赛。摔跤将与棒球、垒球、空手道、壁球等7个项目争夺最后一个席位。

斯诺克威尔士赛 丁俊晖闯进四强

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,2013年斯诺克威尔士公开赛结束了最后两场1/4决赛争夺。卫冕冠军丁俊晖再次打出了强大的火力,1杆破百3杆50+,5-1大胜米尔金斯,赛季内首次闯入排名赛4强,半决赛丁俊晖将迎战宾汉姆。同时进行的比赛中,马奎尔5-3胜麦克马努斯,晋级半决赛将对阵特鲁姆普。值得一提的是,4强名单全部为TOP10选手。